

以巡察工作高质量助推经济社会高质量发展

十三届宝丰县委第六轮巡察集中反馈暨第七轮巡察工作动员部署会召开

本报讯(记者巫鹏 通讯员朱亚旭)5月21日上午,十三届宝丰县委第六轮巡察集中反馈暨第七轮巡察工作动员部署会召开,学习5月15日县委书记专题会议精神,通报十三届县委第六轮巡察发现的主要问题,宣读了第七轮巡察各巡察组分工。县委书记王代强出席会议并讲话,县委副书记王代强主持会议,县委常委、纪委书记王代强主持会议并讲话,县委常委、纪委书记王代强主持会议并讲话,县委常委、纪委书记王代强主持会议并讲话。

王代强指出,一要深化思想认识,提高政治站位。本轮巡察要进一步深化认识,找准定位,对照《中国共产党巡视工作条例》,结合党纪学习教育,做到始终保持“自我革命”的思想自觉,始终保持“国之大者”的政治自觉,始终保持“政治巡察”的行动自觉。二要抓住关键环节,务求巡察实效。要牢牢牵住责任这个“牛鼻子”,凝聚推

动整改的强大合力;要聚焦重点领域和关键问题,以“钉钉子”的精神逐项落实销号;要坚持举一反三,深化标本兼治,推动整改常态化、长效化。三要加强组织领导,凝聚巡察合力。要加强理论学习,牢记责任使命,以优良党性、过硬作风,从严从实高效完成巡察工作;要自觉端正态度,严格遵守相关纪律规定,努力推动宝丰县各项事业迈上更新台阶,实现更新发

展;要强化协作配合,牢固树立“一盘棋”思想,共同推动本轮巡察取得实效。

王代强强调,要以此次巡察为契机,探索机制、提高成效,全面推动巡察成果转化运用,以巡察工作的高质量助推宝丰县经济社会高质量发展。

会上,17名被巡察党组织主要负责同志接收了反馈意见,4名被巡察党组织负责同志作了表态发言。

强化备勤备战 应对各项挑战 宝丰县举行防汛应急演练

本报讯(记者巫鹏 通讯员李莉)“报告指挥长,巡查发现水库中央小岛有人滞留被困,急需救援!”“水上救援队立即开展救援!”

接收指令后,宝丰县应急管理局救援队立即展开行动,三艘橡皮艇排成一列纵队,采取“蛇”形运动和顺旋涡水流方向360度旋转,通过多个障碍物,快速冲向小岛救人……

这是该县5月18日上午在龙兴寺水库举行的防汛应急演练中的一幕。

此次演练模拟龙兴寺水库当地及周边突降暴雨,上游石河遭遇百年不遇洪水,河道水位暴涨,水库已超汛限水位,且还在上涨,大坝出现多处管涌等险情。水库巡查人员发现险情后,立即逐级

上报指挥长。”5月17日上午,一场防汛应急演练在张八桥镇陈陈水库紧张有序地进行。

为切实提高防汛应急处置能力,有效应对可能发生的洪涝灾害,当天,张八桥镇在这里组织开展防汛应急演练。

演练现场,由该镇党委副书记、镇长杨璞担任指挥长。随着指挥长一声令下,参与演练的全体人员迅速行动起来。张八桥镇民兵连、应急办、卫生院、派出所等多个部门积极参与,协同作战。按照防汛应急预案现场成立

应急处置。

随着抢险救援工作全面展开,民兵预备役抢险救援队针对管涌、漫溢溢口险情迅速采取反滤围井、沙袋码放等措施进行处置;镇村干部迅速组织人员撤离现场,全力转移可能受到威胁的村庄群众;疏散现场人员,对周边进行警戒;公安部门指挥交通,确保救援道路畅通;应急管理局抢险救援队驾驶橡皮艇,逆流而上进行孤岛救援……

演练设置了巡堤查险、物资调运、管涌抢险、群众转移、水上救援等6个科目,最大限度地贴近现场救援实际。整个演练过程环环相扣,16个单位和乡镇的400余名参演人员紧张有序,各个抢险救援队各司其职,分工明确,配合默契,达到了预期效果。

“此次演练是对我们防汛准备情况的一次检验,也是对应急救援能力的一次综合检验。下一步,我们将牢固树立应急就是应战理念,持续强化备勤备战,随时应对汛期各项挑战。”宝丰县应急管理局局长赵国利说。

未雨绸缪举行应急演练

张八桥镇筑牢防汛安全防线

本报讯(记者巫鹏)“报告指挥长,我是水库巡视员王召峰,河陈水库水位接近警戒线,情况紧急。请求镇防汛应急队伍救援!”“指挥部收到!先将附近人员疏散撤离危险区域,我立刻将情况上报指挥长。”5月17日上午,一场防汛应急演练在张八桥镇陈陈水库紧张有序地进行。

为切实提高防汛应急处置能力,有效应对可能发生的洪涝灾害,当天,张八桥镇在这里组织开展防汛应急演练。

演练现场,由该镇党委副书记、镇长杨璞担任指挥长。随着指挥长一声令下,参与演练的全体人员迅速行动起来。张八桥镇民兵连、应急办、卫生院、派出所等多个部门积极参与,协同作战。按照防汛应急预案现场成立

应急指挥部、检测组、警戒组、救护组、应急抢险组、后勤保障组,各组配合默契,有条不紊地处理各种模拟险情并为模拟受伤人员提供及时的医疗救治。

演练高度模拟真实场景,参演人员100余人,出动各类救援车辆9辆,各类舟船4艘,多方位保障演练效果。从预警发布到紧急疏散,从抢险救援到医疗救护,各个环节紧密衔接,参演人员各司其职,充分展现了应对突发事件的快速反应能力和协同配合能力。

“此次防汛演练的成功举行,为张八桥镇安全度汛奠定了坚实基础。”张八桥镇党委书记吕跃红表示,防汛应急演练是未雨绸缪,更是厉兵秣马。张八桥镇将以更坚定的信心、更有力的措施筑牢防汛安全防线,为全镇人民的生命财产安全保驾护航。

宝丰县举行商务领域 消防安全大演练大比武

本报讯(记者巫鹏 通讯员王悠扬)开展消防实战演练、举行消防业务比武……为进一步抓好商务领域安全生产和消防工作,提升应对突发事件的防范处置能力,5月16日上午,宝丰县商务局联合县消防救援大队在大驰·欣悦城购物中心组织开展商务领域消防安全“大演练大比武”活动。来自全县各单位、商贸企业的160名消防安保人员参加活动。

此次活动由宝丰县商务局、宝丰县消防救援大队主办,宝丰县大驰·欣悦城购物中心承办,坚持“注重基础 贴近实际”的原则,结合日常消防安全工作实际,分为消防安全大演练和消防安全大比武两个阶段。

消防安全大演练现场模拟商贸企业火灾突发的紧急事件,警报鸣响后,大驰·欣悦城购物中心立即启动应急预案,县消防救援大队立即派消防车赶赴现场,扑灭火情,全力营救被困人员,引导

顾客和员工快速、安全、有序疏散逃生。

消防安全大比武由原地着战斗服、灭火器操、单干线射水操3个科目组成。随着一声清脆的哨响,比赛正式开始。赛场上,来自大驰·欣悦城、德信泉、新大新等的10支代表队围绕比赛项目展开比拼,穿消防灭火服、甩水带、接水枪……操作“快、准、狠”,娴熟精准,一气呵成,充分展示了参赛队员的业务水平,展现出各企业过硬的业务素质和良好的精神风貌。最终按比赛成绩分别评选出团体一等奖、二等奖、三等奖各1个,组织奖2个。

“此次活动检验了商务领域工作人员的应急反应能力、初期火灾扑救能力和消防技能水平,做到了以练备战、以赛促训。我们将以此次活动为契机,加大消防安全生产宣传力度,健全监督检查机制,为商务领域火灾防控、灭火救援筑牢安全防线。”宝丰县商务局党组成员、副局长陈红卫说。



多肉种植助力乡村振兴

5月14日,在龙王沟乡村振兴示范区游客服务中心,龙泉寺村村民正在挑选多肉幼苗。

当天,信康多肉花园工作人员在这里为该示范区的100余户

村民发放多肉幼苗,并教授养护技术。公司承诺等多肉成熟后统一回收,以增加农民收入,助力乡村振兴。

本报记者 巫鹏 摄

抓好“三夏”生产 保障粮食安全

大营镇:

抢收夏粮忙 服务显担当

本报讯(记者巫鹏 通讯员唐晓璞)风吹麦田千重浪,麦粒渐满穗金黄。5月22日,在宝丰县大营镇高公庄村,望着在麦田中穿梭的收割机和忙碌的志愿者,村民的脸上洋溢着笑容。

“非常感谢村干部和志愿者帮我协调收割机,帮我收麦、运送麦子,这可真是帮了大忙。”看着丰收的麦子,高公庄村村民梁秋枝激动地说。

为全力做好“三夏”生产工作,大营镇坚持党建引领,充分发挥“党群连心工程”桥梁作用,细化抢收工作预案,制定防灾减灾措施,切实保障“抢”字为先。该镇建立党员先锋队、“三夏”志愿服务队等,结对帮扶缺少劳动力、外出务工、孤寡老人等家庭,协调机械、场地并帮助运送粮食,确保小麦应收尽收、颗粒归仓。

针对今年天气干旱的特殊情况,大营镇建立包保防控网格,400余名基层党员干部主动“入网进格”,利用宣传车、喇叭、微信群等载体,开展麦收防火、秸秆禁烧、综合利用等政策法规宣传,增强群众的安全意识和法律意识。该镇为各村配备专用的灭火器、灭火拖把、铁锹等器械及应急水罐等设施,确保夏收安全有序。

“保障颗粒归仓,对于农民增收和乡村振兴具有重要意义。下一步,我们将采取相应措施,提高农业生产机械化程度,增强农民农业保险参保意识等,抓紧抓实夏管,确保夏粮丰收到手、秋粮种足种好。”大营镇党委书记杨晋召说。



确保颗粒归仓

5月21日,在龙王沟乡村振兴示范区马厂村,机手驾驶联合收割机在收割小麦。

近日,该示范区9000余亩(1亩≈666.67平方米)小麦陆续开始收割。示范区党工委、管委会全力做好服

务、协调、保障工作,确保小麦颗粒归仓、农民丰产丰收。

本报记者 巫鹏 摄

小满日 开镰时

李庄乡两万多亩小麦开始收割

本报讯(记者巫鹏 通讯员刘爽)金色的原野里,收割机来回穿梭,麦粒倾泻入仓……5月20日,伴随着小满节气的来临,李庄乡南牛村亮出了该乡麦收“第一镰”。

“今年产量好呀!麦子穗大饱满,山上的麦子熟得早,我家6亩地,估计亩产能达千斤,能卖上好价钱!”南牛

村村民李进福看着自家田里的麦子,心中充满喜悦。

放眼望去,广袤的乡村田野中,小麦颗粒饱满,收割机来回穿梭,一片繁忙的机收景象。“小满小满,麦粒新满,我乡山区小麦已开镰收割,平原区也到了收获前的最后窗口期。我们将做好小麦后期田间管理,防干热风,防病

虫害,组织好机收作业,全力以赴确保颗粒归仓。”李庄乡党委书记冯宇航说。

目前,李庄乡2.3万亩(1亩≈666.67平方米)小麦长势良好,为确保夏收工作顺利开展,李庄乡结合实际,提前制定应急预案,统筹协调联合收割机进行田间作业,最大限度地降低机收减损率,确保夏粮丰收到手,秋粮种足种好。

宝丰县全国助残日 系列活动启动

本报讯(记者巫鹏 通讯员李洪昌)5月19日是全国助残日,今年的主题是“科技助残·共享美好生活”。5月16日上午,宝丰县第三十四次全国助残日系列活动在人民公园启动。

启动仪式上,宝丰县残联邀请县人民医院、中医院、妇幼保健院等多家医疗机构开展义诊活动,为残疾人量血压、测血糖、测听力等。河南洁石实业集团建材有限公司等4家爱心企业现场捐赠了助残物资。

宝丰县残联紧紧围绕“科技助残·共享美好生活”主题,开展政策宣传、志愿服务、走访慰问、假肢适配、法律援助咨询等系列活动,共向各乡镇发放轮椅210辆、助残物资600件;为符合条件的9名残疾人开展假肢适配服务,为200余名群众开展义诊活动。

宝丰县残联党组书记、理事长兰怡阁介绍说,近年来,宝丰县认真贯彻落实残疾人有关政策,维护和保障残疾人合法权益,关心关爱残疾人生产生活,先后资助残疾人和残疾人子女就学142人;为重度残疾人提供托养服务255人;落实残疾人“两项补贴”434185人,共计3077.0435万元;实施困难重度残疾人家庭无障碍改造427户,实施残疾儿童康复557人,广大残疾群众的获得感、幸福感、安全感显著提升。

“杏”好遇见你

闹店镇第五届金杏采摘节开幕

本报讯(记者巫鹏 通讯员朱盈盈)采金杏,赏非遗,觅好友,5月20日,闹店镇第五届“杏”好遇见你金杏采摘节在该镇张沟村开幕,众多游客体验采摘乐趣,感受田园生活,分享丰收喜悦。

今年的金杏采摘节除安排有杏园采摘、文艺演出外,还设置了特色农产品品鉴会。游客可以现场品尝切西瓜、奶油草莓、油炸蚂蚱、鲜煮卤肉等特色产品,观赏核雕、葫芦烙画、奇石、虎头鞋等特色产品,通过“非遗+集市”这一形式,让传统文化“活”起来。同时,举行第二届相亲大会,以“杏”为媒,帮助适龄单身青年搭建沟通、交流、择偶的平台,寻觅一份良缘,收获人生圆满。

“这儿离市区近,开车十来分钟就

到了,我每年都要来张沟村好几次,约上朋友花拍照、杏熟采摘,农家院吃饭。张沟的杏格外好吃,有别的地方吃不到的味道。”从市区来的游客陈艳艳笑着说。

张沟村自2004年开始种植杏、蜜桃、油桃、秋月梨、柿子等果树,近年来大力发展优质金太阳杏种植面积655亩(1亩≈666.67平方米),成为我市最大的金杏种植园。2019年以来,闹店镇党委、政府引导张沟村利用区位优势,通过举办金杏采摘节,展示旅游资源、旅游产品,将美食、娱乐、休闲融合,给游客带来更新鲜、更有趣的体验,吸引游客“下乡”,助力农产品“进城”,不断挖掘原生态

乡村旅游的多元价值。

“我们村的金太阳杏个大肥、皮薄肉多、口感香甜,亩均收入8000多元,现在金杏已经成为村上的支柱产业。”该村党支部书记刘大超说,为不断巩固壮大金杏产业,今春,张沟村结合“一村万村”工程积极引导村民利用“五块地”新植杏树3000余棵,全村种植亩数近千亩。

本次活动由平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主办,闹店镇张沟村村委会承办。为扩大采摘节的知名度,活动还借助快手、抖音等线上平台进行同步直播带货,积极为张沟村金杏代言,向全国各地消费者推介张沟金杏。

保护文化生态 畅享说唱文化

金杏采摘游人醉 廉政文化沁心脾

本报讯(记者巫鹏)5月20日,闹店镇第五届“金杏采摘节”如约而至。闹店镇纪委提早部署安排,依托本次采摘节设置咨询台,为干部群众发放清廉倡议书,引导干部群众崇廉、尚

廉、倡廉、守廉。

活动现场,镇纪委设置宣传点,以文化育廉,以活动倡廉,以载体传廉,通过形式多样、喜闻乐见的宣传方式,让广大干部群众在活动中接受廉洁文

化的洗涤和教育。

闹店镇纪委书记蔡光雨表示,闹店镇将继续加强廉洁文化建设,厚植廉洁文化土壤,探索创新宣传形式和载体,不断涵养全镇清风正气。